

A harmadik oldal



„Az erdők emlékeznek rátok!”. Ez a felirat áll a bokodi parkerdőben megbújó, csonkán kettétört fatörzset ábrázoló emlékmű talapzatán, melyet a máig létező és élő fogalom, az erdész kegyelet állított 30 évvel ezelőtt, az üzemi balesetekben elhunyt helyi kötődésű erdész kollégák emlékére.

Az emblematikus és rendkívül kifejező alkotás a derékba tört hazai erdész sorsok országos szimbóluma is lehetne, így jó érzés volt olvasni a hírt, hogy idén a kissé eldugott és távol eső emlékhely – a gemenci kollégák jóvoltából – tovább gazdagodott egy erdei pibenőbellel.

De nem csak a váratlanul megszakadt erdész életutakra emlékeztünk november elején, nem csak értük gyúlnak az ország számos pontján erdész kezek által meggyújtott mécsesek vagy gyertyák, nem csak értük kerülnek az Egyesület díszszalagjával ékesített koszorúk a sírhelyekre.

Az OEE elnöke és elnöksége kifejezetten fontos szakmakulturális törekvésnek tartja a múlt megbecsülését a jelenben, hiszen ezek azok az alapok, amelyekre a jövőnket építhetjük. Ezért is kell a helyi közösségeink szervezésében a szakma és az Egyesület neves alakjainak sírhelyeit ápolnunk, emléküket az erdész kegyelet hagyományai szerint őriznünk. S ennek megvalósítására a Halottak Napja az egyik legméltóbb alkalom.

Minden álszerénységet félretéve talán joggal jelenthetjük ki, hogy nagyon kevés hagyományos szakma, egyedül talán csak az erdészek mondhatják el magukról, hogy az évről a jövőre nem csak a közvetlen családtagjaik sírhelyeit, de a szakmai elődök, kollégák nyughelyeit is felkeresik országszerte, a zalai domboktól a tolnai dombokig, a mecseki hegyeiktől a soproni hegyeig, a Kisalföld síkjaitól a Duna-Tisza-közi síkságig.

S a múltra tekintő kegyelet leróvása mellett erdei emlékhelyek újulnak meg, új pibenőbelyek születnek és kopjafák emelkednek az elődök emlékére, de már a jövőbe mutatva. Folytasuk hát, éltesük hát, teljesítsük ki az erdész kegyelet eme megnyilvánulásait, még hosszú-hosszú éveken, évtizedeken keresztül!

Nagy László
főszerkesztő

Erdészeti Lapok

Az Országos Erdészeti Egyesület havonta megjelenő folyóirata
CLII. évfolyam II. szám (november)
A kézirat lezárva: 2017. november 03.

A címlapon: Csemeték jó kezekben

Fotó: Nagy László

FŐSZERKESZTŐ: **NAGY LÁSZLÓ**

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG ELNÖKE:
DR. OROSZI SÁNDOR

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG:
dr. Bartha Dénes, Haraszti Gyula,
Lengyel László, Lomnici Gergely,
Puskás Lajos, dr. Sárvári János,
dr. Schiberna Endre, Wisnovszky Károly

SZERKESZTŐSÉG:

1021 Budapest, Budakeszi út 91.
Telefon: 06 (1) 201-6293
Mobil: 06 (20) 330-3462
e-mail: erdlap@oee.hu
www.erdeszetilapok.hu

KIADÓ: Országos Erdészeti Egyesület,
1021 Budapest, Budakeszi út 91.

Levél cím: 1021 Budapest, Budakeszi út 91.
FELELŐS KIADÓ: **ZAMBÓ PÉTER** elnök

Tördelőszerkesztő: Balog Zoltán
Olvasószerkesztő, nyelvi korrektor:
Campos Mária

Nyomdai munkák:

PR Innovation Kft., Budapest
Felelős vezető: ifj. Komornik Ferenc

Terjeszti a Magyar Posta Zrt. Felvilágosítást a
lappal kapcsolatban az Egyesület ad.

A beküldött kéziratokat, fényképeket nyil-
vántartásba vesszük. A cikkek, írások nem
feltétlenül azonosok a szerkesztő vélemé-
nyével, azok tartalmáért mindenkor a
szerző felel. Honoráriumot megegyezésé-
ssel csak felkért írásként,
illetve grafikai munkáért fizetünk.

ISSN 1215-0398

A tartalomból:

<i>Dr. Bidló András, Dr. Mátyás Csaba, Dr. Berki Imre, Dr. Führer Ernő, Dr. Illés Gábor, Dr. Czimmer Kornél, Dr. Csóka György: A célállományrendszer aktualizálása a döntéstámogató rendszerben</i>	346
<i>Dr. Bach István, Dr. Bordács Sándor, Lajtos János: 125 éves a hazai növényfajta-kísérlet</i>	353
<i>Ágazati elismerések a nemzeti ünnep alkalmából</i>	359
<i>Dr. Keserű Zsolt: II. Magyar Agrárerdészeti Fórum Püspökladányban</i>	361
<i>MEGOSZ Nagyrendezvény Füzéren – II.</i>	363
<i>Szedlák Tibor: A VERGA Zrt. 50 éve</i>	364
<i>Dr. Bak Miklós, Dr. Börcsök Zoltán, Prof. Dr. Németh Róbert: A vadalma faanyagának jellemzői</i>	366
<i>Domina Norbert: Nemzeti érték lett a Harangodi Erdészeti Erdei Iskola</i>	368
<i>Bénes Margit, Fajkuszné Bodrogi Zsuzsanna, Mészárosné Kiss Boglárka, Libor Mária, Makra Zsuzsanna, Pappné Németh Tünde, Scheiter Adrienn: Ösvény III. Magyar Tapasztalati Tanulás Konferencia</i>	370
<i>Nagy László: Jó úton halad az Egyesület</i>	372
<i>Nagy László: Új ügyvezető a Titkárság élén</i>	373
<i>Nagy László: Emlékoszlopot avattak Debrecenben</i>	374
<i>Szabó Zsolt: Tavaszi hó- és szélkárók a Répáshutai Erdészeti Igazgatóság területén</i>	378
<i>Tóth Péter: Szakmai kihívások és sikerek a zalai magánerdőkben</i>	379
<i>Andrés Pál: 50 éves osztálytalálkozó Ásotthalmon</i>	381
<i>Bogdán József: 50 éve végzett soproni erdésztechnikusok találkozója</i>	382
<i>Nagy László: Köd előttem, köd utánam</i>	384

